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ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ 

 

Η Μαργαρίτα Κωνσταντινίδου γεννήθηκε στη Δράμα. Σπούδασε στην  Αθήνα 

στην Αρσάκειο Παιδαγωγική  Ακαδημία, στο Βέλγιο Διερμηνεία Κωφών στο  

Κρατικό Πανεπιστήμιο  της Μονς και Γαλλική Γλώσσα και Κουλτούρα στην 

Alliance française. 

 

Έχει μετεκπαιδευτεί στο Ν.Τ.Ι.D. (National Technical Institute for the Deaf) στο 

Ρότσεστερ της Νέας Υόρκης, στην Ειδική Αγωγή στο Μαράσλειο Διδασκαλείο και 

έχει επιμορφωθεί στο Gallaudet  College της Ουάσιγκτον  και στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο Λευκωσίας  στην Κύπρο. 

 

 Εργάστηκε  στην Αθήνα, στη Μονς  και στο Ευρωπαϊκό Σχολείο Βρυξελλών ως  

δασκάλα γενικής και ειδικής αγωγής, ως καθηγήτρια Γαλλικής στο Μαράσλειο  

Διδασκαλείο και ως Σχολική Σύμβουλος στην  Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στην 

Αττική και τον Πειραιά.  

 

Μιλάει  τρεις ξένες γλώσσες: Γαλλικά, Αγγλικά, Ισπανικά. 

 

Συμμετέχει σε σεμινάρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό, διδάσκει σε σχολές 

γονέων  για  καθοδήγηση στην προετοιμασία της γονεϊκότητας και στο πώς να 

βοηθούν τα παιδιά στο σπίτι, αλλά  και σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. 

 

Παράλληλα ασχολήθηκε με τη συγγραφή βιβλίων. Στόχος των βιβλίων της είναι 

η μάθηση μέσα από πρακτικές , πρωτότυπες και ευχάριστες μεθόδους, γιατί 

μόνο έτσι το παιδί θα οδηγηθεί στη φιλαναγνωσία, άρα και στη δια βίου παιδεία! 

Τα βιβλία της κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Βεργίνα και Γρηγόρη και στην Κύπρο 

στο βιβλιοπωλείο Βιβλιοχώρα, με το οποίο συνεργάζεται για νέες εκδόσεις 

 

Το Συγγραφικό έργο της Κας Κωνσταντινίδου περιλαμβάνει τα πιο κάτω: 

 

1. «Αγαπώ ό,τι καταλαβαίνω», 3η χιλιάδα Εκδ. Γρηγόρη 

2. «1…3…5…9… 10 παπάκια στη σειρά»,   Εκδ. Γρηγόρη 

3. «10…9…8…7..  άδεια η λίμνη από παπιά »,  Εκδ. Γρηγόρη 

4. «Μάθε μου τη Γλώσσα ευχάριστα», Εκδ. Βεργίνα 

5. «Μάθε μου τα Μαθηματικά ευχάριστα», Εκδ. Ατραπός 

6.  «Το παπάκι ο Νηπίο πάει στο Νηπιαγωγείο» Εκδ. ιδίας 

7. «The Happy Little Duck at KINDERGARTEN» Εκδ. Ιδίας 

8. «Πες το μου με μια εικόνα», Εξαντλημένο 

9. «Το πρώτο μου βιβλίο στη νοηματική γλώσσα», 3η χιλιάδα,  Εξαντλημένο 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

 

Τηλ:  97656784 

Email: kmargita100@yahoo.gr 

mailto:kmargita100@yahoo.gr
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ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΟΝΤΡΑΦΟΥΡΗ 

 

Η Δήμητρα Κοντραφούρη κατάγεται από ένα χωριό της Λακωνικής Μάνης, με 

όνομα Κοντραφουριάνικα. 

 

 Μένει στην Αθήνα συγκεκριμένα στην Πετρούπολη, έχει 3 ενήλικα παιδιά και 

εργάζεται σαν Οικονομικός Διευθυντής στην ‘ENTRUST MARITIME CO LTD», 

ναυτιλιακή εταιρεία,  τα τελευταία 8 έτη. 

 

Είναι κάτοχος διπλώματος από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, κάτοχος 

Μεταπτυχιακού του Πανεπιστημίου Πειραιά υποψήφια Διδακτορικού του 

Παντείου Πανεπιστημίου και παρακολουθεί από απόσταση ένα course στο 

Πανεπιστήμιο του Cambridge στο Ναυτιλιακό Νόμο. 

 

Από νεαρή ηλικία είχε μεγάλο ενδιαφέρον για την τέχνη και στο πέρασμα των 

ετών κάπου παρακολουθώντας τα ανωτέρω χάθηκε η επαφή με την τέχνη. ’Ομως, 

ποτέ δεν έπαψε να έχει τη σφοδρή επιθυμία να απεικονίσει με τον δικό της 

χαρακτηριστικό τρόπο τα συναισθήματα που την πλημμυρίζουν σε κάθε μορφή 

εκδήλωσης ζωής και κίνησης. Να προσπαθεί να δώσει ζωή στον άψυχο  μουσαμά 

και να δείξει ότι υπάρχει γύρω της μέσα από τα δικά της μάτια. Να μοιραστεί τη 

χαρά της ζωής και το παίξιμο των χρωμάτων από το έργο των δικών της χεριών με 

του φίλους και εν γένει το κοινωνικό σύνολο. 

 

Είναι τελείως αυτοδίδακτη και το Ιούνιο του 2004 παρουσίασε την πρώτη δημόσια  

δουλειά της στο Γαλάτσι Αθήνας, με 23  πίνακες από λάδια, ακουαρέλες και 

κάρβουνο με θέμα «Ποτ Πουρί Ζωγραφικής». 

 

Τον Οκτώβριο του 2012, παρουσίασε στο Πολιτιστικό Κέντρο Πετρούπολης 

Αθήνας  20 πίνακες με θέμα «Ο ρόλος της γυναίκας στην διαφήμιση» όπου είχε 23 

ακουαρέλες με θέματα από την διαφήμιση τόσο από την ελληνική αλλά και από 

τη διεθνή αγορά ξεκινώντας το 1930 και μετά. 

 

Τον Μάιο του 2014 παρουσίασε στην Νέα Υόρκη 15 δικούς της πίνακες μαζί με μια 

Αμερικανοεβραία καθηγήτρια Καλών Τεχνών του long island,με θέμα από <from 

New York to Greece>. Oι πίνακες αφορούσαν θέματα από την Ελληνική 

μυθολογία, τοπία από την Ελληνική ύπαιθρο. Η έκθεση έγινε 5/5-31/5/2014 at 

Barnes Gallery Garden Park. 

 

Στοιχεία επικοινωνίας 

 

Τηλ: +30 698 6678469 

Email: dimitrakontrafouri@hotmail.com 

http://www.dk-art-impression.com 
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